

Беженцы из Украины покидают Россию

Горловский Медиа Портал
08.10.15 10:43



Беженцы из Украины не въезжают на территорию России, а наоборот покидают ее - наблюдается отток до 1,5 тысяч украинцев ежедневно.

Об этом сообщил руководитель ФМС России Константин Ромодановский, передает [РИА Новости](#)

"Для меня есть определенный показатель - это въезд-выезд в Ростовской области. Там мы фиксируем где-то порядка 1400-1500 человек на выезд из Российской Федерации в сторону Украины. Это показатель. Въезда нет, есть небольшой выезд" , - рассказал чиновник.

Он отметил, что ранее в России фиксировали массовый въезд порядка восьми тысяч украинцев в день.

"Конечно 1,5 тысячи человек это не компенсация, но, тем не менее, это положительный сигнал" , - сказал Ромодановский.

"Горловский Медиа Портал"